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ГРОМАДА – ВАЖЛИВА, ВЛАДА – ДОСТУПНА!

 Єдине вікно та прозорий офіс - забезпечити надання доступних послуг. 
 Залучення громадськості до вирішення нагальних питань. Створення ефективної 

співпраці громади і влади. 
 Забезпечення гендерності в ланках влади. 

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ХЕРСОНЩИНИ 2020-2030

 План стратегічного розвитку громади. Кожна ОТГ, районна рада, міська, обласна рада 
має розробити пріоритетні завдання на 10 років. Це дасть можливість цільово і за 
нагальними проблемами розподіляти кошти, враховуючи задачі громад. 

НОВІ РОБОЧІ МІСЦЯ ТА РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ

 Розвиток нових форм - сільськогосподарських КООПЕРАТИВІВ та їхніх об’єднань. Як 
результат - малий і середній виробник посилить конкурентоспроможність і надасть 
можливість розвивати сільські території через створення робочих місць в 
господарських секторах.

 Пріоритет для працевлаштування – КРАФТОВІ та ПЕРЕРОБНІ підприємства. 
Виробничий комплекс: з  вирощування до переробки, сортування і заморозки, 
транспортування та експорту готового продукту споживачеві.  

ТУРИСТИЧНА ІНФРАСТРУКТУРА  - ЗАОХОЧЕННЯ ГРОМАДИ 

 Створення зон відпочинку та організованих маршрутів для туристів. Пов’язати 
локально місця дозвілля з «родзинками Таврії» та об’єктами культурної спадщини.

ТРАНСПОРТНА ЛОГІСТИКА ХЕРСОНЩИНИ 

 Відновлення, забезпечення морської логістики та діяльності річкового транспорту. Як 
результат - перерозподіл вантажопотоку, збереження дорожнього покриття, зниження 
навантаження і забезпечення безпеки водіїв і пасажирів. Впровадження пріоритетів 
розвитку повітряного транспорту.

 Реформування системи пасажирського сполучення між населеними пунктами з 
доступним сполученням у кожне віддалене село. 

 Будівництво та капітальна реконструкція доріг з можливим розширенням проїзної 
частини, ремонт внутрішньо-дворових та міжквартальних доріг.

 Реконструкція транспортної розв’язки з відокремленням дорожного покриття під 
велодоріжки. 

ПРОДОВОЛЬЧА ТА ЕКО-ЕНЕРГЕТИЧНА БЕЗПЕКА ГРОМАДИ 

 Громада не готова до продажу землі. «Блок Володимира Сальдо» контролюватиме 
правові засади, захищатиме  і дрібного фермера, і сільгоспвиробника,  і пайщика, і 
орендатора.

 Відновлення системи зрошення. Впровадження крапельного зрошення. Окрім  
державницької підтримки наша задача залучити інвестора на пільгових умовах. 



 Зелені насадження та їх інвентаризація, відновлення лісосмуг. Чисті річки, озеленення, 
перспективи розвитку альтернативної енергетики – майбутнє громади.

БЕЗПЕЧНЕ МІСТО  - СПОКІЙ ГРОМАДИ

 Облаштування камерами відеоспостереження. Впровадження програми «Безпечне 
місто» з залученням правоохоронців, спеціалістів та громадськості. 

КОМУНАЛЬНА СФЕРА – ЯКІСНА ПОСЛУГА

 Економія енергоресурсів – на часі. Утеплювати вікна, стіни, ремонтувати дахи. Ці 
заходи зменшать комунальну плату та дозволять підвищити якість отримуваних послуг.

 Приберемо місто та селище! Сформувати інвестиційне забезпечення ЖКГ логістики – 
як досягнення оперативності обслуговування та надання якості послуг громаді. 
Посилення контролю до власників покинутих та недоглянутих будівель.

 В рамках програми «Безпечне місто» місцева влада має відновити освітлення вулиць. 
 Програма ефективної боротьби з амброзією. 

АРХИТЕКТУРНА ПРИВАБЛИВІСТЬ – ПОВЕРНЕМО ГРОМАДІ КРАСИВЕ ОБЛИЧЧЯ

 Організація розміщення арт-об’єктів на житлових будівлях, у громадських місцях. 
Дамо друге життя сірим житловим кварталам. Фонтани, клумби, квітники, сквери – 
зробимо яскравий тюнінг Херсонщині.

 Уніфікація реклами розміщення вивісок на магазинах, офісних будівлях.

ІНКЛЮЗИВНІСТЬ 

 Доступність людей з інклюзивними потребами до будівель,  адміністративних центрів, 
торгових точок, комунального транспорту. Гарантування та забезпечення рівності в 
отриманні якісної освіти херсонців з особливими потребами.

НІ – ПАНДЕМІЇ! ШВИДКА ДОПОМОГА ВЛАДИ ГРОМАДІ

 Створення Фонду виділення адресної допомоги в умовах карантину. Підтримаємо 
МАЛИЙ І СЕРЕДНІЙ БІЗНЕС під час пандемії. У разі закриття робочих місць на час 
карантину - розвантажимо громаду від сплати орендної плати, комунальних послуг за 
промисловим тарифом, тощо. 

 Створимо запаси медпрепаратів, засобів захисту, тестів, спецобладнань для лікарень, 
поліклінік, лабораторних центрів – резерв не менше ніж на три місяці. 

 Підтримка вчителів і школярів. Педагогам – програма допомоги онлайн навчання. 
Учням – комп’ютеризація, навіть у віддаленному селі з доступом до системи освіти під 
час карантину. 

ЗАКЛИКАЄМО ВСІХ НЕБАЙДУЖИХ ОБ’ЄДНАТИСЯ ЗАРАДИ КРАЩОГО ЖИТТЯ!
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